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[bookmark: _GoBack]3. Fogyasztás
	Adatok betöltése, mentés fogyasztas néven megfelelő formátumban 
	

	Az autoadatok.txt állomány teljes tartalmát elhelyezte az A1-es cellától kiindulva  
	1 pont

	A pont csak akkor jár, ha az adatok helyes karakterkódolással jelennek meg. 
	

	Benzin literenkénti árának meghatározása 
	

	Az F2:F433 tartomány celláiban helyesen határozta meg a benzin literenkénti árát  
	1 pont

	Például: F2-es cellában: =D2/C2 
	

	Az F2:F433 tartomány celláiban a kiszámított értékeket függvény használatával 
két tizedesjegyre kerekítette 
	1 pont 

	Például: F2-es cellában: =KEREKÍTÉS(D2/C2;2)) 
	

	A pontok járnak, ha legfeljebb két helyen nem számolta ki helyesen a benzin literenkénti árát. 
	

	Az autó fogyasztásának meghatározása 
	

	A G2:G433 tartomány celláiban helyesen határozta meg a fogyasztást  
	1 pont

	Például: G2-es cellában: =C2/B2*100 
	

	A G2:G433 tartomány celláiban a kiszámított értékeket két tizedesjeggyel jelenítette meg formázás használatával  
	1 pont

	Összes megtett kilométer 
	

	A K2-es cellában helyesen számolta ki az összes megtett kilométert  
	1 pont

	Például: K2-es cellában: =SZUM(B2:B433) 
	

	Összes tankolt benzin mennyisége 
	

	A K3-as cellában helyesen számolta ki az összes tankolt benzin mennyiségét.  
	1 pont

	Például: K3-as cellában: =SZUM(C2:C433) 
	

	Az autó átlagfogyasztása 
	

	A K4-es cellában helyesen számolta ki az autó átlagfogyasztását a rögzített időszakban  
	1 pont

	Például: K4-es cellában: =K3/K2*100 
	

	A kiszámított értéket két tizedesjeggyel jelenítette meg formázás használatával  
	1 pont

	Tankolások száma egy adott cégnél 
	

	Helyesen határozta meg a J5-ös cella első karakterét  
	1 pont

	Minden tankolás esetén helyesen határozta meg a benzinkút azonosítóját  
	1 pont

	Meghatározta a megfelelő betűvel kezdődő tankolások számát  
	1 pont

	Az előző három pont jár akkor is, ha nem kezelte az „NA” bejegyzéseket. 
	

	Az „NA” bejegyzéseket nem számolta az „N” karakterrel kezdődő benzinkút azonosítókhoz  
	1 pont

	Évente vásárolt üzemanyag 
	

	Minden tankoláshoz helyesen határozta meg az évszámot  
	1 pont

	Például: a segédszámításra használható oszlopokban minden A oszlopbeli dátum értékhez 
meghatározza az évet. R2-es cellában: =ÉV(A2) 
	

	Minden évhez helyesen határozta meg az adott évben vásárolt üzemanyag mennyiségét  
	1 pont

	Például: J9-es cellában: =SZUMHA(R2:R433;I9;C2:C433) 
	

	A képlet a tartományon belül hibamentesen másolható  
	1 pont

	Például: J9-es cellában: =SZUMHA(R$2:R$433;I9;C$2:C$433)
	

	Táblázat formázása 
	

	A munkalapon Arial (Nimbus Sans) betűtípust használt 10 pontos mérettel, és a minta szerinti 
cellák esetén félkövér betűstílust állított be  
	1 pont

	Az I2:J4 tartomány celláit a minta szerint összevonta  
	1 pont

	Az I8:I23 tartomány és a J8-as cella tartalmát vízszintesen középre igazította  
	1 pont

	Az A1:G1 cellák tartalmát vízszintesen és függőlegesen középre igazította, és többsoros megjelenítést alkalmazott  
	1 pont

	A J5 cellában dőlt betűstílust állított be, és a cella háttérszíne nem fekete és nem fehér  
	1 pont

	A K2:K4 tartomány celláiban legalább egy helyen helyesen állította be a mértékegység megjelenítését  
	1 pont

	A K2:K4 tartomány celláiban mindhárom helyen helyesen állította be a mértékegység megjelenítését  
	1 pont

	A pont csak akkor jár, ha a számérték és a mértékegység között egy szóköz szerepel. 
	

	A mintán látható tartományokat vékony vonallal szegélyezte  
	1 pont

	A pont nem adható, ha más cellákat is szegélyezett. 
	

	Az oszlopok szélességét úgy állította, hogy a táblázatban minden adat látható  
	1 pont

	A vonaldiagram elkészítése 
	

	Elkészítette az autó 2000. évi fogyasztásáról a vonaldiagramot  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha más adatokat is megjelenít. 
	

	A diagram az adatokkal azonos munkalapon van az I:Q oszlopok között és a 25. sor alatt  
	1 pont

	A diagram címe „Az autó fogyasztása”, és nincs jelmagyarázat  
	1 pont

	A függőleges tengelyen a skála legkisebb értéke az 5-ös  
	1 pont

	A diagramon a cím Arial (Nimbus Sans) betűtípusú és 16 pontos betűméretű  
	1 pont

	Összesen:  
	30 pont
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